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1. CSV J 7 1 ILDid»iAdr (StatData01_1.csv)

Jupyter Notebook & /z(d Google Colab Zic&hd B,

Google Colab MiH& (. HIED T Google drive DY > hEBFEETH <,

from google.colab import drive
drive. mount (' /content/drive’)

In [1]:

import numpy as np
import pandas as pd
import matplotlib.pyplot as plt

In [2]:
Data = pd.read_csv (' F:/2022 #3B#ist #4554 /StatData/StatData01_1.csv') # T7 A ILD/INRIXBEIZ & -
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In [3]:
Data # FHHAAT-T—H %R 5,

Out[3]:
$hEERDIEE(g)
0 3110
1 3100
2 3140
3 3050
4 2480
95 3170
96 2460
97 3360
98 3150
99 4180

100 rows x 1 columns

In [4]:
Data.head ) # FRAIRAATET—RDEESTETERT, OIZ#HZEANTR K,

Out[4]:
FERDIFE(g)
0 3110
1 3100
2 3140
3 3050
4 2480

BEEBEED esv T7AILDTHRIC THERDERE(Q)] LEMTHD. 27BN SHIEST —FHM&HETN T
JZDT, ZDXIBFETHEAESNIZ. CDOXDIC. RAICHSLE (EEHZ) MET, 0BFHNST—FH
REDREANEVWETH S,

UFUIE. BED csv T7AILDRFAIDEITRIAS MMIIEDTVWD T ENDD. TORF(E, TA> MZHIBR
IBRELT, 0BNDST —INULAKX SRR ZMIHENSDD (B8 skiprows ZfED)
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Python D — RIFHFARYF ELDDELE(=,+,-, etc)[CPRDDNA KLY, ITEBEZYL I 7 AILERL(CHAREND
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#. CONSLBZHED> TEEBITODT. BAREBZEITT. DHMDITV\REEE (Weight) (CEZ D,
In [5]:

Data = Data. rename (columns={ EFERDIEXE (g) ' Weight'})
Data. head ()

Out[5]:
Weight
0 3110
1 3100
2 3140
3 3050
4 2480

[Data=HA1] EWLWSER T, Data (FABICKDTLEESTENDB. ULIERD>T. CNBE. Data DHAS AL
(& Weight (CEE NS,

12E. RDOI— RTERAUHERMESNS.

Data. rename (columns={' BT 'RDIAE (g)' :'Weight'}, inplace=True)

L(CH/NE
columns={$T&\RDIKRE(g)"'Weight'}
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In [6]:

Data=pd. read_csv (' F:/2022 #3B#x 5t #t:m/StatData/StatData01 1. csv’, smAELE-LWI7AILDINR
skiprows=1, t T—2 77 4ILDBRIDITERIETT
names=["Weight']) # WS LZZEFITS

Data. head ()

Out[6]:
Weight
0 3110
1 3100
2 3140
3 3050
4 2480

4. DataFrame ORRITE

T—AZEBRTHBECVNCEEHDIESDD. TIAILKTIE 601TETDT —H(FREF R, 60172
B DT —FFRPEE L THD RO DDSTHRREND. COFIRZEDIAVS ZENTES,

pd. set_option( display. max_rows’, None) # REITRTITHDORKNEDHIEZEKR
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EX NS Al plt.hist() BIEZEE> TERRT D. ZZTHRDOTULVD Data (F1EET —FIRDT. 5| Data
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In [7]:
plt.hist(Data) # EX +J 5L (BEER=IEH#HE)

Out[7]:

(array([ 3., 6., 13., 13., 24., 18., 13., 5., 2., 3.1,

array ([2270., 2461., 2652., 2843., 3034., 3225., 3416., 3607., 3798.,
3989., 4180.1),

<{BarContainer object of 10 artists>)

25

20 1

10 4

-
2250 2500 2750 3000 3250 3300 3750 4000 4250

2272147 1— RTERX MIS LANMEBE SN DD TEH E(FVR DN, BEERDIZHT —FDERELEE
IMBN SEREZ (HDBORBILEBEZRENT) EH(CEDDIEH. T —F OEEDMRHER SN TR
DR H N ARBERCIZDDTHEZRN,

X, BHOHHDEITIE. EX NI S LDBRLEIRD EEHT —FNRENTVD, BEROBDAHRER
THDZENDON D,
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(FEHRER)ZB D THRET D



In [8]:
plt. hist(Data, range= (2000, 4400), bins=12)

Out[8]:

(array([ 0., 2., 5., 12., 10., 26., 21., 13., 6., 2., 3., 0.1),

array ([2000., 2200., 2400., 2600., 2800., 3000., 3200., 3400., 3600.
3800., 4000., 4200., 4400.1),

<{BarContainer object of 12 artists>)
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In [9]:

plt. hist(Data,
range= (2000, 4400), # TBZIETE

bins=12, i RS EEE
color="red’, #t BFIEE

alpha=0. 5, t BORES (0~1)

ec="k') # BEICREEDIF S (k=black)

Out[9]:

(array([ 0., 2., 5., 12., 10., 26., 21., 13., 6., 2., 3., 0.1),

array ([2000., 2200., 2400., 2600., 2800., 3000., 3200., 3400., 3600.
3800., 4000., 4200., 4400.1),

<{BarContainer object of 12 artists>)
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In [10]:

plt. hist(Data,
range= (2000, 4400), # TEZIETE

bins=12, i PSR EIEE

color="red’, # BFIEE

alpha=0. 5, t BORES (0~1)

ec="k') it #EITR4ED(+ S (k=black)
plt. xticks (np. arange (2000, 4600, 400)) it x&mo B
plt. yticks (np. arange (0, 31, 5)) i yERo B
plt. xlabel ( Weight’) i xEhS AN)L

plt.ylabel ( Frequency') # yEhZ )L

plt. show () # FmERDIERT
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BUR(EOENRTES. BRI 7-1)l(png, jpeg, eps IR E)VEH N U TREI D EHBTES,

e EX(EL histogram.png EWVWSERITHREFLUZIFNE, plthist) ZSDILICON> RZIEBELT D.

plt. hist(Data,
range= (2000, 4400), # 1E%¥ETE

bins=12, # PSR EIEE

color="red’, t BEIETE

alpha=0. b, t BORES (0~1)

ec="k') i BFICREEDITS (k=black)
plt. xticks (np. arange (2000, 4600, 400)) i xEho B %
plt. yticks (np. arange (0,31, 5)) # yEho B %
plt. xlabel ( Weight') i xESANJL

plt.ylabel ( Frequency') # y&a5 L

plt. savefig( histogram.png’) # FET7+ILF—IZRESIND

plt. savefig('D:/2022 #3B#fEt=/StatData/histogram. png’)
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